

大漢小語

加不是美殖民地

任何人講話必須要作爲外交官，否則便會惹事，尤其最爲分寸，否如口不擇言，即引致國際風波。

地球的國界看世界再有才斗森嚴，兩國居有鄰，幸何如之！

橫着一條僵直的國界，雖名爲國界，却是不發防。沒有重兵把守，沒有才斗森嚴，兩國居有鄰，幸何如之！

但加美的蜜月環境，似乎已粉黛變色。是否小橋流水人家，青山

楓樹，不足以顯示邊境的壯觀，還需添上飛彈炮臺坦克，才可點綴橫

蠻爭時代的色彩？

我們不敢和加美邊境終不免有這種戰時色彩的出現，但回讀上日

在日月光輝相映下化成種種幻境，遠觀則見，近看則無，往往有

福者不勞而獲，因此歡喜若狂。翌晨再倒其地，細加分辨，果然，雲山東邊支龍虎、威震峯脈在外環抱，所以不易看出，誠然本人眼力有差，是毫無結果。

邀請師兄李某前往，周鑑極，鄉羅盤於地，恨恨曰：「今日

跌眼鏡，破招牌，此後永談水。

「師弟勿心灰，

此係陽宅大結地，比陰宅尤佳。」

一言驚醒夢中人，沙水開朗，合正陽結地，所在田疇占片，廣闊千頃，牛郎織女，建屋墟集，利潤無窮。

密如鐵網，白雲山倉板木，蜿蜒而下，經沙河入廣州狀宵銀河，企立處地形如織女童牛，外有虎有狗，威氣如牛郎，喝名華載銀河，牛郎織女，建屋墟集，利潤無窮。

周悉力籌款，以廉價購買大幅地皮，建築墟場商店，廉收秤價，大有所獲。附近鄉人紛米，購地起屋，買賣日盛，驟地價地租極巨。

國後燕塘城被打倒，沙河獨霸東郊，轉爲經常市場，不分墟期，民甘年市區擴展，成立沙河分局，爲廣州廿幾區之一。

(三) 加國限制美軍投資

美國駐加總領事卜達先生在臨別時給予加拿大人的坦白忠告，也不能不有所戒懼。

陶杜首相爲此光火，他說「加拿大不是美國的殖民地」。

對，這是最簡明最有力量的答覆。

加拿大有自身獨立的主權，不是一定的尺寸。

卜達先生確實坦誠相告，坦誠到把美國單方面不滿意加拿大的政

策，也指爲對美國不够老練的證據，現在讓大家評論，看看卜達列舉加拿大對美國不友好的幾點是什麼？那是：

習慣以強凌弱，以大欺小的人才洩露這樣無理的口氣。

加拿大的經濟百分之七十強半已握在美國人的手裏。美國不願加拿大有揮動這條鎖鍊的日子，於是

把他國的內政視爲無物，祇有美國國務院第三號巨頭難道不知

據說，西班牙元首佛朗哥在彌留之際，家屬曾向主治醫生提出，希望用導物結束其生命，以免將臨終的痛苦再拖延下去

，但爲醫生拒絕。

佛朗哥自十月中旬心臟病發，一共經歷了三次手術，最後

生命來自上天，沒有人有權利去毀滅

這樣無理的口氣。

加拿大的經濟百分之七十強半已握在美國人的手裏。美國不願加拿大對美國不友好的幾點是什麼？那是：

(一) 加國限制美軍投資

卜達先生確實坦誠相告，坦誠到把美國單方面不滿意加拿大的政

策，也指爲對美國不够老練的證據，現在讓大家評論，看看卜達列舉加拿大對美國不友好的幾點是什麼？那是：

習慣以強凌弱，以大欺小的人才洩露這樣無理的口氣。

加拿大的經濟百分之七十強半已握在美國人的手裏。美國不願加拿大有揮動這條鎖鍊的日子，於是

把他國的內政視爲無物，祇有

據說，西班牙元首佛朗哥在彌留之際，家屬曾向主治醫生提出，希望用導物結束其生命，以免將臨終的痛苦再拖延下去

，但爲醫生拒絕。

佛朗哥自十月中旬心臟病發，一共經歷了三次手術，最後

生命來自上天，沒有人有權利去毀滅

這樣無理的口氣。

加拿大的經濟百分之七十強半已握在美國人的手裏。美國不願加拿大對美國不友好的幾點是什麼？那是：

(二) 加國限制美軍投資

據說，西班牙元首佛朗哥在彌留之際，家屬曾向主治醫生提出，希望用導物結束其生命，以免將臨終的痛苦再拖延下去

，但爲醫生拒絕。

佛朗哥自十月中旬心臟病發，一共經歷了三次手術，最後

生命來自上天，沒有人有權利去毀滅

這樣無理的口氣。

加拿大的經濟百分之七十強半已握在美國人的手裏。美國不願加拿大有揮動這條鎖鍊的日子，於是

把他國的內政視爲無物，祇有

據說，西班牙元首佛朗哥在彌留之際，家屬曾向主治醫生提出，希望用導物結束其生命，以免將臨終的痛苦再拖延下去

，但爲醫生拒絕。

佛朗哥自十月中旬心臟病發，一共經歷了三次手術，最後